

„Sanathana Sarathi“ želi svim poklonicima svetu i uspješnu novu godinu

## **SANATHANA SARATHI - SIJEČANJ 2015. GODINE**

### **LJUBAV PREMA BOGU JEDINO JE ISTINSKO BOGATSTVO**

**Bhagavānov govor održan 4. rujna 1996. godine – drugi dio**

**SVAMIJEVA JE LJUBAV UVIJEK UZ VAS**

#### **Razvijte čvrstu vjeru u Boga**

Što je to što bi čovjek trebao znati? On bi trebao preispitati sljedeće: Koja je priroda ovoga svijeta? Kako će dug biti moj boravak ovdje? Što je to što ja doživljavam ovdje? Svjedoci ste toga da se mnogi ljudi rađaju dok isto tako mnogi drugi napuštaju ovaj svijet i sve se to događa pred vašim očima. Kao što riječ *jagat* – *doći i otići* ukazuje, sve na ovom svijetu – *jagat* dolazi i odlazi. Jednom, kada spoznate prolaznu prirodu ovoga svijeta, doživjet ćete sreću. To je ono što biste trebali znati. Na takav se način odvijaju stvari u svijetu.

A što je ono čega biste se trebali odreći? Zabluda – *bhrānti* ono je čega biste se trebali odreći. U vašoj zabludi, ono što je nestvarno vi smatrate stvarnim i doživljavate tugu u pokušaju da prijanjate uz to nestvarno. Povrh toga, vi mislite da su vas zgrabili privid – *māyā* i tuga i da vas ne puštaju. Ima li tuga ruke, stopala, oči, nos i ostalo? Samo vi imate te udove i organe. Zato ste vi *tī* koji biste trebali ščepati tugu, a ne da bude obrnuto. Tuga nema ruke kojima bi vas ščepala. Ali, vi zamišljate kako vas je zgrabila tuga koja predstavlja izvor vaše patnje. To je neznanje i to je ono što biste trebali odbaciti. Tek tada možete doživjeti istinsku sreću.

I, na kraju, što je to što biste trebali ostvariti? Trebali biste stići tamo odakle ste došli. Sasvim je prirodno, za sva živa bića, da se vrate natrag, do svoga izvorišta, tamo odakle su i potekli. Vi ste došli iz istinskog Sebstva – *ātman*, tako da biste se trebali vratiti istinskom Sebstvu – *ātman*. U tome leži istinska sreća.

Isto je to navedeno i u vedskoj molitvi: „Iz nestvarnosti vodi me u stvarnost, iz tame vodi me u svjetlost, od smrti vodi me u besmrtnost - *asato mā sad gamaya tamaso mā jyotir gamaya mrityor mā amritam gamaya*.“ To je molitva Bogu koja tražitelja vodi od neistine k istini. Neistina slijedi istinu kao njezina sjenka. Iz tame vodi me u svjetlost – *tamaso mā jyotir gamaya*. Što je svjetlost, a što je tama? Postoji samo jedno, a to je svjetlost. Kada vi ne vidite svjetlost, tada doživljavate tamu. Svjetlost i tama ne postoje odvojene jedna od druge. Nepostojanje svjetlosti je tama. Kada to spoznate, tada možete ostvariti sreću. Od smrti vodi me u besmrtnost – *mrityor mā amritam gamaya*. Što je to što ima rođenje i smrt? To je samo tijelo, a ne i vi. Vi nemate ni rođenja niti smrti. Onaj koji je rođen, taj će i umrijeti. Zato su rođenje i smrt vezani uz tijelo, a ne uz istinsko Sebstvo – *ātman*. Samo je istinsko Sebstvo – *ātman* istinsko, vječno i besmrtno. Kada spoznate tu istinu, tada možete doživjeti pravu sreću.

Vi svakoga dana izgovarate ovu vedsku molitvu, ali ne pokušavate spoznati ono što biste trebali spoznati. Zato biste trebali znati ono što se pretpostavlja da biste trebali znati, odbaciti ono što biste trebali odbaciti i stići tamo kamo biste trebali stići. Tek tada možete doživjeti pravu sreću. Sve do tada, sreća koju vi doživljavate, samo je privremena, a ne trajna. Stanje trajne sreće određuje se kao besmrtnost. Ovo stanje sreće Vede opisuju kao: bez svojstava – *nirguna*, oslobođeno svih ljaga i pogrešaka – *nirañjana*, konačno boravište – *sanātana nicketana*, vječno i besmrtno - *sudhā*, prosvijetljeno – *buddha*, oslobođeno – *mukti* i utjelovljenje svetosti – *nirmala svarūpinī*. Trebali biste razviti čistu vjeru u Boga kako biste doživjeli istinsku i trajnu sreću.

### **Utjelovljenja Boga – *avatāra* dolaze da bi pokazali velike ideale**

Gdje je Krišna rođen i koje je bilo Njegovo vlasništvo? On je bio rođen u zatvoru, odrastao je u domu Nande i živio je u Mathuri. No, On je stekao veliko ime i slavu u svijetu zato što svjetovno bogatstvo nije nikada smatrao za stvarno. Svjetovno bogatstvo je privremeno i, u stvari, to uopće nije bogatstvo. Blaženstvo je bilo Njegovo pravo bogatstvo i Krišna je uvijek bio u stanju blaženstva.

Ovdje biste trebali razumjeti razliku između dva utjelovljenja Boga – *avatāra*, Rāme i Krišne. Krišna je uvijek sve aktivnosti provodio u stanju sreće dok je Rāma ostvarivao sreću iz posla koji je On obavio. Rāma je vodio bitku protiv

neprijatelja nakon što je bio izazvan dok bi Krišna sâm izazivao neprijatelja i vodio s njime bitku. Oba su avatara djelovala u skladu s potrebama vremena u kojem su živjeli. Krišna je predstavljao blaženstvo dok je Rāma predstavljao odgovornost. Rāma se utjelovio kako bi cijelom svijetu pokazao neusporedivu moć Istine i Ispravnosti. Rāma + Ayana je Rāmāyana, što znači da je Rāmāyana priča o Rāminom životnom putu na Zemlji. Načelo Krišne bilo je različito od toga u smislu da je On bio Učitelj Svijeta. On nikada nije želio ništa za Sebe, a isto tako nije bio ni za što vezan. On je sve što je imao ponudio Svojim ljudima. On je ubio Kamsu, Svoga ujaka s majčine strane, ali nije uzeo njegovo kraljevstvo. On ga je dao Kamsinom ocu Ugraseni. Isto tako, On je stao na stranu Pāndava, porazio je Kaurave i pomazao Dharmaraju kao kralja. On nikada nije težio tomu da postane kralj. On je bio kralj bez krune. On je bio Kralj svih kraljeva i Gospod svih Gospoda bez ikakvog kraljevstva. U stvari, On je bio vladar srca svakoga. To je Istina koju predstavlja načelo Krišne. Kada se upustite u dublje preispitivanje, tada ćete razumjeti kako svaki avatar dolazi da bi pokazao ideal.

### **Krišna je ukrao čista srca pastirica – *gopikā***

Krišna je uvijek govorio istinu čak i kada bi kazao nešto u šali. On nikada nije izrekao laž, čak ni u slobodnijem raspoloženju. No, oni koji ne razumiju smisao Krišninih riječi, misle kako je On bio uronjen u neistinu. U svakom vremenskom razdoblju – *yuga* i tijekom vremena svakog utjelovljenja Boga – *avatāra*, postoje ljudi na koje utječe ta vrsta bolesti. Jednom su pastirice – *gopikā* došle majci Yaśodi i žalile se:

*Majko, tvoj je Krišna usred noći došao na vrh naše terase i povezao je pletenice naše kose dok smo mi čvrsto spavale. Upitaj Ga, majko, upitaj Ga.*

(teluška pjesma)

Tada je Yaśodā upitala Krišnu:

*Kakvog ti posla imaš u tuđoj kući u ponoć? Čini se da si ti povezao pletenice njihove kose i trkom se vratio natrag. Ja ću te sada ostaviti.*

(teluška pjesma)

Krišna je odvratio s osmjehom:

*Majko, nisam li ležao pored tebe ni ne pomaknuvši se tijekom cijele noći? Kada sam otišao i kada sam se vratio? To ti reci meni.*

(teluška pjesma)

Ono što je Krišna namjeravao reći bilo je: „Ja sam ovdje, tamo i posvuda, kamo god pogledate.“ On je pokazao takvu Vrhovnu Istinu pomoću Svoje božanske igre.

Jedna druga skupina pastirica jednom je došla i žalila se majci Yaśodi:

*O, majko, kada smo nosile lonce sa sirutkom na prodaju, Krišna nas je presreo i tražio od nas da platimo porez. Zatim je udarao po loncima tako da je na njima napravio rupe. O, majko! Upitaj Ga.*

(teluška pjesma)

Tada je Krišna rekao majci Yaśodi:

*One su te lonce sa sirutkom željele ponuditi Bogu i sâm Bog je došao te napravio rupe na loncima . No, ne znajući, one prebacuju krivnju na mene. Ja ne znam ništa o tome, ja sam nevin.*

(teluška pjesma)

Ovdje je Krišna neizravno prenio Yaśosi da je On Bog sâm. On je to pokušavao objasniti Svojoj majci na način da bi ona mogla razumjeti Njegovu božansku prirodu.

Velik broj puta Krišna bi ukrao mlijeko i maslac iz domova pastirica i otrčao bi kada bi Ga one pokušale uhvatiti. Što simboliziraju mlijeko i maslac? Maslac i mlijeko bijele su boje koja je simbol čistoće. Na taj je način Krišna prihvatio čiste i istančane – *sattva* osjećaje pastirica – *gopikā*. Jednom je prilikom majka Yaśodā korila malenoga Krišnu:

O, Krišna! Ti ne jedeš hranu kada ti ju poslužim kod kuće.

Ali, ti odlaziš u kuće pastirica i kradeš njihov maslac.

O, dragi Krišna! To ruši naš ugled.

Ona je prigovarala: „O, Krišna! Ti si tako maleno dijete, ali ti svojim nestašnim i nepromišljenim ponašanjem stvaraš tako veliku pomutnju u cijelom selu. Zar ti maslac koji je pripremljen kod kuće nije dobrog okusa? Je li maslac u kućama pastirica tebi tako ukusan?“ Kada Ga je Yaśodā korila na taj način, Krišna joj je rekao: „Srca pastirica – *gopikā* čista su, sveta i bez i najmanjeg traga sebičnosti. U tvojoj majčinskoj ljubavi koju izražavaš prema meni, postoji trag sebičnosti. Zato me ne zanima maslac koji ti pripremaš kod kuće. Ono što ja kradem iz domova pastirica nije maslac, već njihova čista i nesebična srca. Ja kradem srca onih koji su čisti i u potpunosti oslobođeni sebičnosti.“ To je razlog zbog kojega poklonici slave Krišnu pjevajući pjesmu:

Yaśodin sine, kradljivče srdaca,

O, pastiru Krišna, kradljivče maslaca!

*Cittacora Yaśodā ke bāl navanīta cora gopāl*

Ljudi misle da je Krišna ukrao maslac ali, u stvari, On je ukrao čista srca pastirica – *gopikā*.

*Kakva je svrha iskazivanja štovanja Gospodu ako srce nije čisto? Bez unutarne čistoće kakvog smisla ima izvođenje obreda? Kakvog smisla ima kuhanje ukusnih sastojaka u posudi koja nije čista? Saijeva je riječ doista Istina.*

(teluški stihovi)

### **Krišnine božanske igre – *līlā* otkrivaju Njegovu božanskost**

Ako Rāmino ime izgovorite samo jednom čista srca, On će odmah odgovoriti. Samo vam On može podariti istinsku sreću. Purandaradasa je rekao: „Rāma i Yama (Bog smrti), ne razlikuju se jedan od drugoga. Obojica su jedan te isti.“ Isti se Rāma pojavljuje kao Bog smrti *Yama* opakom Rāvani, a kao Bog pobožnom Vibhishani koji Mu se u potpunosti predao. On se pojavljivao kao Rāma ili Yama, ovisno o osjećajima određenih pojedinaca. Isti se Krišna pojavio kao Bog Ugraseni koji je polagao vjeru u Njega i kao Yama opakom Kamsi koji Ga je smatrao svojim neprijateljem. Isto tako, On je postao Yama za Hiraniyakaśipua

koji je mrzio Boga dok se kao Nārāyana pojavio Prahlađi koji je cijelo vrijeme promišljao o Njemu.

Jednom su pastirice već postale umorne od Krišninih nestašnih šala. Usprkos svojim najboljim nastojanjima, nisu Ga mogle uloviti. Zato je, jednoga dana, Krišna pomislio: „Sirote pastirice, čistih su srca, tako su nedužne i potpuno oslobođene sebičnosti. Nije u redu od mene da im pobjegnem svaki puta kada me pokušavaju uhvatiti. Ja sam sluga poklonika – *bhakta paradhina* i takve poteškoće ne bih trebao stvarati svojim poklonicima. Ovaj ću puta dopustiti da me uhvate.“ Tada je On smislio plan prema kojem bi pastirice mogle znati gdje se On nalazi i tako Ga uhvatiti. Osjetivši da se Krišna nalazi u kući jedne određene pastirice, sve ostale su se, poput vojnika, poredale oko zida koji je podignut oko kuće kako im On ne bi mogao pobjeći. Što je Krišna učinio? On je izlio sve mlijeko iz lonca koji je bio obješen na strop, namočio u njemu svoje malene nožice i otrčao dok su pastirice došle kako bi Ga uhvatile. Pastirice su slijedile tragove Njegovih stopala i uhvatile su Ga. U tom se događaju krije poruka namijenjena pastiricama. Krišna je prenio pastiricama: „Slijedite moje stope i tada ćete me moći dobiti.“

Postoje brojni takvi događaji - opisani u Bhāgavati - koji prenose istančanu poruku poklonicima. No, oni se čine kao bezazlene šale onima koji ih takvima smatraju. Mišljenja se razlikuju od jedne osobe do druge. Kada se glave razlikuju, tada su i misli drugačije. Bhāgavata nije ništa drugo već priča o Gospodu. Krišnine božanske igre i šale predstavljaju temelj razumijevanja Njegove božanskosti. Sve te priče o Gospodu Krišni pokazuju velike ideale. One ne mogu biti predmet ismijavanja kao što to neki ljudi imaju sklonost činiti. Rādhā je beskrajno čeznula za Krišnom. Krišna je bućkao njezino srce štapom za bućkanje što ga je predstavljalo znanje – *jñāna* i poklonio joj dragocjeni dragulj predanosti. Ona je Krišnu smatrala svojim jedinim utočištem i nikada se nije oslanjala na svoje bližnje.

*Ja nemam drugog utočišta nego Tebe. O, Krišna, ja nosim ovaj teret života samo zbog Tebe. Moj um postaje nemiran kada ne mogu vidjeti Tvoje nasmijano lice. Pojavi mi se barem u snovima. Ja čak ni trenutka ne mogu živjeti bez Tebe.*

(teluški stihovi)

Bog je spreman podariti sve što poklonik traži. Ustvari, On je spreman dati i Sebe. Takav vrhunski duh požrtvovnosti ne možete pronaći kod svojih prijatelja, rođaka ili bilo koga drugoga što se tiče ovoga svijeta. Rādhā je potpuno oslabila i tek što nije izdahnula po posljednji puta. U tom trenutku Krišna se pojavio pred njom i upitao ju: „Koja je tvoja posljednja želja?“ Rādhā je odvratila: „Krišna, ja ne želim ništa. Moja jedina želja je da posljednji put slušam zvuk Tvoje flaute.“

*O, Krišna! Pjevaj slatku pjesmu i ispuni moje srce blaženstvom i riječima koje imaju okus nektara. Izvuci suštinu iz Veda, pretoči ju u božansku glazbu, odsviraj ju na Svojoj zadivljujućoj flauti i osvoji me Svojom glazbom. Pjevaj, o Krišna! Pjevaj za mene!*

(teluški stihovi)

Ljudsko je tijelo flauta koja ima devet otvora. Rādhā je molila Krišnu da učini kako bi suština Veda protekla kroz tu „flautu“. U skladu s time, Krišna je odsvirao lijepu pjesmu na Svojoj flauti i, slušajući ju, Rādhā je napustila svoje smrtno tijelo. Tada i tamo Krišna je zauvijek ostavio Svoju flautu. Od toga dana On ju više nikada nije taknuo, kao svoj odgovor na Rādhino veliko poštovanje prema Njemu.

### **Predanost pastirica – *gopikā* vrijedna je oponašanja**

Jednom je prilikom Rukminī pozvala Rādhū u svoj dom. Nakon što je primila Rukminīn poziv, Rādhā je odmah požurila i došla u njezin dom. U to vrijeme kolači i slatkiši nisu bili poznati kao što su danas. Ljudi bi na poklon svojim gostima ponudili mlijeko ili skutu. U svojoj pretjeranoj radosti Rukminī joj je ponudila kipuće mlijeko u čaši. Rādhā je običavala sve ponuditi Krišni, prije nego što bi to i sama uzela. Kazala je: „Ja ovo nudim Krišni – *krsnarpanam*“ i popila gutljaj kipućeg mlijeka. Navečer, kada je Krišna došao k Rukminī, ona je dotaknula Njegova stopala – *pādaseva*. U tom je trenutku ostala zapanjena vidjevši plikove na Njegovim stopalima. Upitala Ga je: „O, Gospode! Što se dogodilo? Što je uzrokovalo plikove na Tvojim stopalima?“ Tada joj je Krišna odvratio: „To si ti učinila. Kada je Rādhā došla k tebi ujutro, ti si joj ponudila kipuće mlijeko, a da nisi prije toga provjerila je li mlijeko prikladno za popiti. Prije nego što ga je

popila, ona je to mlijeko ponudila Meni. I tako su plikovi nastali na mojim stopalima.“

Neki ljudi misle kako su ovo samo priče – *kathā*. One nisu priče, već su to božanske igre kojima je svrha da otklone patnju – *vyatha* čovjeka. Sve te Krišnine božanske igre – *līlā* namijenjene su kako bi otklonile patnje čovjeka. On je upotrijebio sve Svoje božanske moći samo za dobrobit Svojih poklonika. Kada vi pokušate razumjeti značenje svete Bhāgavate, ostvarit ćete vrhovnu moć božanskosti.

Pastirice – *gopikā* živjele su svoj život u stalnom promišljanju o Krišni dok su obavljale svoje svakodnevne dužnosti. One nisu imale nikakvog obrazovanja ni stručne spreme. One nisu polazile sveučilište niti su proučavale upanišade. Krišnino ime bila je jedina upanišada i sveti spis – *śāstra* koji su znale. Ime „Gopala“ bila je jedina Veda koju su proučavale. Na taj su način one posvetile svoj život u stalnom promišljanju o Krišni. One su, isto tako, uživale u svim vrstama svjetovne sreće. Pastirice su bile ujedinjene u svojoj ljubavi i predanosti Krišni. Što se toga tiče, svi bi se poklonici trebali ugledati u njih i odbaciti sve razlike temeljene na kasti, rasi ili religiji. Kojoj kasti pripada pet elemenata koji su prisutni u nama? Koja je kasta vatre, vjetra, etera, vode i zemlje? Među pastiricama je vladao velik duh jedinstva. Tamo gdje je jedinstvo, tamo postoji i čistoća. Tamo gdje se jedinstvo i čistoća nađu zajedno, tamo se izražava božanskost.

### **Suguna i viđenje Krišne**

Ljudi su u selu Gokul upalili svoje uljne svjetiljke na plamenu svjetiljke u Nandinom domu. Oni su vjerovali da će postići bogatstvo i napredak ako upale svoje svjetiljke na svjetiljkama koje su zapaljene u domovima uspješnih ljudi. Jednoga dana, novovjenčana pastirica imenom Suguna, stigla je u to selo. Ona je žarko željela vidjeti Krišnu, nakon što je čula toliko priča o Njegovim božanskim igrama – *līlā*. No, ona te svoje osjećaje nije mogla izraziti ni svojem mužu, a niti obitelji. Njezina joj je svekrva naredila neka ne ide u Yaśodinu kuću da bi vidjela Krišnu i postala Njegov poklonik. No, u stvari, nitko nema pravo braniti bilo kome da vidi Boga. Svakoga dana svekrva bi sama odlazila u Yaśodin dom da bi zapalila svjetiljku. Jednoga dana imala je visoku temperaturu i nije imala drugog izbora, već poslata Sugunu u Yaśodin dom da bi zapalila svjetiljku. Suguna je bila



razdragana od sreće pomislivši kako će konačno imati priliku vidjeti Krišnu. S tim osjećajem izuzetne sreće, ona je zaboravila na sebe kada je ušla u Yaśodin dom. Kada je zapalila svjetiljku na plamenu svjetiljke koja se nalazila u Yaśodinom domu, ona je mogla vidjeti Krišnu u plamenu. Bila je tako zanesena i zaokupljena viđenjem Krišne da nije ni osjetila kako je opekla ruku.

U međuvremenu, druge žene iz okolnih kuća isto su tako došle da bi upalile svoje svjetiljke. One su bile začudene vidjevši taj prizor. Primijetile su kako se Suguna ne miče od plamena, iako su njezini prsti bili u dodiru s plamenom. Majka Yaśodā isto je tako dotrčala i upitala ju: „Što se to događa? Shvaćaš li da ti je ruka opečena?“ No, Suguna nije mogla čuti Yaśodine riječi jer je njezin um bio u potpunosti usredotočen na Krišnu. Krišna joj se smiješio i ona se isto tako smiješila Njemu. Zato ona nije osjećala nikakvu bol. Kasnije, kada su ju pastirice upitale što se dogodilo, ona im je kazala: „Vidjela sam Krišnu u plamenu. On se smiješio i ja sam se isto nasmiješila.“ Kada znaju nešto takvo, hoće li žene moći šutjeti? U trenu se ta priča proširila selom. Tada su se pastirice okupile i otpjevale pjesmu koja je opisala događaj.

*Čini se da je Suguna imala viđenje*

*Gopale u Nandinoj kući.*

*Ona je vidjela Krišnu u plamenu!*

(teluški stihovi)

Sagunina je svekrva tako isto doznala što se dogodilo. No, Suguna nije bila zabrinuta. Bila je sretna jer je mogla vidjeti Krišnu. Nije moguće opisati slavu i veličanstvenost Krišninih božanskih igara – *līlā*. Među ženama On je bio žena, među muškarcima On je bio muškarac, među djecom On je bio dijete, a među starijima On je isto tako bio starac. To je razlog zašto Bhagavadgīta kaže: „Rukama i stopalima, očima, glavom, ustima i ušima koji prožimaju sve i posvuda, On prožima cijeli Univerzum.“ On boravi u srcu svakoga.

Zato nikada nemojte promatrati razlike u odnosu na božanskost temeljene na imenu i liku. Bog je Jedan Jedini. Možete Ga zvati bilo kojim imenom, Allah, Zaratustra, Buddha, Rāma ili Krišna. Nemojte uopće promatrati nikakve razlike. Postoji samo jedna religija, religija čovječanstva. Može biti da nešto nije u redu s

umom, ali ne i s religijom. Zato svoje umove postavite ispravno. Nemojte ostaviti prostora sukobima i mržnji temeljenima na razlikama u religiji.

Studenti! Trebali biste promicati načelo jednote u cijelom svijetu. Nikada nemojte stvoriti prostor razlikama. To je pravo obrazovanje koje trebate steći. Samo studenti imaju sposobnost oživjeti drevnu kulturu Bhārate prianjanjem uz put pobožnosti i predanosti.

### **Svamijeva riječ je Svami**

Postoji još jedna važna stvar koju vam želim reći. Broj poklonika koji dolaze u Prasanthi Nilayam svakim je danom sve veći i veći. Kako su oni sretni nakon što imaju moj daršan, ja sam isto tako sretan kada provodim svoje vrijeme s njima. Kako sam ja zauzet sa svojim poklonicima, nemam slobodnog vremena. Zato neću moći voditi vjenčanja u Prasanthi Nilayamu. Oni koji se žele vjenčati, mogu to učiniti u veselju, uvijek, kada god im to bude odgovaralo i, nakon toga, doći ovamo. Ja ću ih s radošću blagosloviti. Međutim, ja ću i dalje nastaviti obavljati masovna vjenčanja i masovne obrede uvođenja u vedski studij muških pripadnika viših kasta – *upanayana*. Svamijeva ljubav uvijek je s vama bez obzira na to gdje vi bili. No, od sada pa nadalje, ja više neću obavljati vjenčanja niti u sobi za razgovore, niti bilo gdje drugdje. Ako se netko želi vjenčati, može to obaviti u Kalyana Mandapamu. Nemam ništa protiv toga. Vjenčajte se i dođite k meni, Ja ću vas blagosloviti sa svom ljubavlju. Vodite uzoran bračni život služeći zemlji i promičite načelo jednote.

Danas je rođendan Gospoda Krišne – *gokulāṣṭamī*. Ali, što je rođendan za Boga? To je samo rođendan fizičkog oblika. Nemojte pridavati značenje rođendanima, umjesto toga, pridajte značenje učenjima i idealima Krišne. Krišna se ne razlikuje od svojih učenja. Krišna je Gīta, Gīta je Krišna. Isto tako, Svami se ne razlikuje od svojih učenja. Svamijeva riječ je Svami.

(Bhagavān je Svoj govor završio bhajanom „Govinda Krishna Jai...“)

**- Bhagavānov govor održan u Sai Kulwant dvorani, Prasanthi Nilayam, 4. rujna 1996. godine**



# BHAGAVĀNOVA BOŽANSKA MISIJA TRANSFORMACIJE ČOVJEČANSTVA

**Gene Massey**

*Moja je sreća istinski velika jer sam bio blagoslovljen na taj način što sam mogao vidjeti Bhagavānovu misiju osobno i susresti velik broj prekrasnih poklonika koji tako predano provode služenje. Međutim, znam da mi je taj blagoslov bio dān kao dio moje osobne transformacije.*

Božanska misija Bhagavāna Sri Sathya Sai Babe je promijeniti naša srca, dovesti do naše transformacije, od običnih ljudi do božanskih bića. Sve čemu nas On uči i sve što nas je On uputio da činimo, usmjereno je na samo jednu svrhu, a to je transformacija srca kod ljudi.

## **Izlječenje od bolesti svjetovnosti**

Oni među nama koji su bili blagoslovljeni da budu dio Njegove božanske misije, dobit će onakav lijek kakav je potreban da bi došlo do te promjene. Ponekad je taj lijek izuzetno gorak i bolan za uzimanje, a ponekad nam On daje lijek koji je prekrasno sladak i ispunjen blaženstvom. Bhagavān mi je dao obje vrste. Dok je, s jedne strane, On oduzeo sve moje materijalno bogatstvo i „igračke“, s druge strane, On me je blagoslovio prilikom da putujem u 26 zemalja kako bih vidio Njegov veličanstven rad i susreo Njegove najpredanije poklonike koji žive samo za to da bi Mu služili.

Dugi niz godina bio sam komercijalni direktor i snimatelj na televiziji i zaradio sam poprilično novca koji sam često trošio nerazborito, u potrazi za materijalnim ugodama i zadovoljavanju mojih osobnih želja. Tražio sam slavu,

sreću i ugodu i težio sam uglavnom za onim stvarima koje vežu. Ukratko, bio sam u potpunosti ispunjen lošim sklonostima – *malina vāsanā*. Usprkos tomu, tvrdio sam da sam Saijev poklonik. Obavljao sam služenje, da, ali bila je to pogrešna vrsta služenja. Obavljao sam služenje kako bih pojačao svoj ego i osjećao se važnim zato jer sam mislio da pomažem tim „siromašnim ljudima“.

### **Radost što sam bio dio Bhagavānove božanske misije**

Što je Bhagavān trebao učiniti s momkom kao što sam ja? Nema sumnje, On je vjerojatno odvagao o načinu kako me spasiti! Bogati „holivudski redatelj“ koji je imao glavu veliku kao država Texas, koji je rasipao svoj novac, tražio slavu i sreću, obavljao služenje kako bi se mogao pohvaliti drugima kako je on dobar momak i istodobno tvrdio da je poklonik dok je, u osnovi, samo dovodio Svamija na loš glas! Što učiniti s njime?

Naravno, Bhagavān je točno znao što učiniti s Geneom. Kao prvo, on se morao riješiti svega toga novca! A zatim je poslao Genea širom svijeta da bi vidio ljude koji gladuju. I, On mu je dopustio da upozna neke prave poklonike koji su radili kao Božji pravi instrumenti i koji su svima prenosili Njegovu ljubav. On je dopustio Geneu da vidi što to stvarno znači biti „poklonik Sathya Sai Babe“. On je omogućio da Gene vidi što je Božanska Ljubav i kako ona može promijeniti čak i najtvrdje srce. On je omogućio da Gene izgubi sve stvari koje je (pogrešno) cijenio i dopustio mu da spozna kako je svijet prolazan i On mu je pomogao da vidi istinsku „Sai ljubav na djelu“. On je pomogao Geneu da promijeni svoje loše sklonosti u dobre sklonosti. I, na kraju, On je dopustio Geneu da vidi koliko je veća radost biti dio Njegove misije transformacije srca cjelokupnog čovječanstva.

I tako, ta predivna Bhagavānova milost ono je što sam proživljavao tijekom nekoliko posljednjih godina. On mi je dao neke jako, jako gorke lijekove, ali ti su lijekovi bili potrebni za jednu tako ozbiljnu potrebu. No, dopustite mi da vam sada ispričam o lijeku koji mi je dao Bhagavān, lijeku koji je radostan i izuzetno ugodan... lijek Njegove prekrasne milosti koji se dobiva samo jednom u mnogo života. Lijek koji nije moguće opisati riječima, no ipak ću pokušati.

## **Prekrasno putovanje vezano uz snimanje**

Kao što sam to već prije spomenuo, ja sam snimatelj. (Sada sam odbacio naslov „redatelj“ zato jer je Bhagavān pravi redatelj). Bio sam blagoslovljen prilikom putovati širom svijeta i snimati Sai škole i Sai služenje. Susreo sam velike poklonike od kojih bi se mnogi mogli smatrati svecima kada bi bilo poznato sve što su učinili da bi služili čovječanstvu. No, najveće putovanje vezano uz snimanje koje sam ikada doživio, bilo je 2013. godine kada sam bio zamoljen da snimim Sai služenje i Sai škole širom Indije.

Sve je započelo telefonskim pozivom koji sam primio od Nimish Pandye koji me je upitao bi li me zanimalo snimanje Sai škola u Indiji. Naravno da sam rekao „da“, ali i dodao: „Zašto ne snimiti i projekte služenja?“ Bilo je dogovoreno da dođem u Indiju i putujem širom Indije snimajući Sai škole i Sai služenje. Nazvao sam jednog mojeg mladog redatelja, Naresh Sharmu, koji je samostalni redatelj u Mumbaiju i zamolio ga da mi se pridruži.

U siječnju 2013. godine došao sam u Indiju i Nares i ja uputili smo se na putovanje vezano sa snimanjem o kojem se može samo sanjati – obišli smo 21 državu u Indiji. Imali smo priliku susresti se i razgovarati s uvažanim i slavnim osobama širom zemlje i, što je još važnije, snimili smo svaki oblik Sai služenja u svakom dijelu Indije. Snimili smo služenje provedeno s ljubavlju u mnogim zabačenim selima širom Indije. Čak smo imali priliku snimiti otvorenje 100. Sathya Sai škole. Na taj je način Bhagavān blagoslovio Naresha i mene više nego što smo to mogli zamisliti. Mnogi poklonici koje smo usput srećali, govorili su nam o tome da, čak i nakon što su živjeli u Indiji cijeli svoj život, nisu vidjeli toliko od Indije kao što smo mi sada vidjeli.

Moja je sreća istinski velika jer sam bio blagoslovljen na taj način da sam osobno mogao vidjeti Bhagavānovu misiju i susresti velik broj prekrasnih poklonika koji tako predano provode služenje. Međutim, znam da mi je taj blagoslov bio dān kao dio moje osobne transformacije. Znam da mi je taj dar dao Bhagavān kako bi promijenio moje srce i pružio mi radost što mi je bilo dopušteno sudjelovanje u Njegovoj božanskoj misiji. Ja ću učiniti najbolje što mogu kako bih zaslužio tu milost i živjet ću ostatak moga života kao Bhagavānov ponizni sluga, uz nadu da ću snimiti još filmova. Mi sada imamo više od 115 sati snimljenog

materijala o veličanstvenim Sai školama i Sai služenju koje je bilo provedeno širom Indije i svijeta. Od toga ćemo materijala montirati film u trajanju od sat vremena koji će se prikazivati širom svijeta i na Indijskoj televiziji da bi se cijelom svijetu pokazalo kako Svamijeva božanska misija - da dovede do Zlatnog doba - sada donosi plodove.

**-autor, Gene Massey, holivudski je redatelj i snimatelj i povezan je sa Sathya Sai Babinim centrom u Hollywoodu, Sjedinjene Američke Države**



*Zbog velike potražnje - rokovnici za 2015. godinu i sve vrste kalendara za 2015. godinu - rasprodani su. Molimo da više ne šalžete narudžbe.*

-Upravitelj

## **Iz naših arhiva**

# **POSVETITE VRIJEME DOBRIM DJELIMA**

*Sve se stvari događaju u skladu s odredbama vremena,  
I dobro i loše ovisi o vremenu,  
Napredak i siromaštvo isto tako ovise o vremenu,  
Vrijeme je odrednica svih stvari.  
Ne postoji nitko tko nije podložan vremenu  
U cijelom ovom svijetu to je Istina.*

(teluški stihovi)

## U SVAKOM TRENUTKU PROVODITE SVOJU TRANSFORMACIJU

### Znanje o Sebstvu istinsko je znanje

U svijetu, vi stalno doživljavate istu izmjenu dana i noći. Obavljate iste svakodnevne rutinske poslove i upuštate se u isti postupak punjenja želuca. I tako to ponavljate iz godine u godinu. No, kakav napor činite da biste vodili svrsishodan i oplemenjen život? Ako i dalje nastavite tako, koja je vrijednost vašega života? Koji je cilj života? Koja je njegova prvenstvena svrha? Malo je onih kojima je stalo da preispitaju to temeljno pitanje.

Zato, ono što bismo trebali preispitati jest: način na koji možemo voditi uzoran život, ispunjen blaženstvom i duhovno usmjeren, koji će poslužiti kao primjer drugima. Ljudi se upuštaju u provođenje duhovnih vježbi. No, kada se preispita ishod tih vježbi, utvrđuje se da su one bez smisla. Sve su te vježbe samo oblikovane da bi se pružile određenu vrstu mentalne zadovoljštine i ništa drugo.

Na način kako to ja vidim, ni duhovna vježba – *sādhanā*, niti cilj – *sādhyā* ne postoje neovisno jedno od drugoga. Duhovna vježba i cilj su jedno te isto. Varka je uma *tā* koja duhovnu vježbu čini sredstvom za ostvarenje cilja. Istinska duhovna vježba sastoji se u odbacivanju ne-Sebstva – *anātmabhava*. Preusmjeravanje uvida s fizičkog na duhovno predstavlja istinsku duhovnu vježbu – *sādhanā*.

U današnjem svijetu na raspolaganju su nam razne vrste znanja. Sve te kategorije znanja ne čine ono što se u vedantskom riječniku naziva znanje – *jñāna*. Jedino je spoznaja Sebstva – *ātmajñāna* istinsko znanje. Obično znanje može se odnositi na poznavanje materijalnih stvari, znanje o osjetilima ili može biti bilo koja druga vrsta spoznaje koja je stečena istraživanjem. Ali ništa od svega toga ne može biti spoznaja Sebstva. U najvišem smislu riječi, istinsko Sebstvo – *ātman* i znanje – *jñāna* nisu dvije različite stvari. Oni su jedno te isto. To je razlog što Vede objavljuju: „Brahman je istina, mudrost i beskraj – *satyam jñānam anantam brahma*.“ Istina, mudrost, beskraj i Brahman nisu ništa drugo već različita imena za najviše Sebstvo – *paramātmān*. To su istoznačnice. One se ne razlikuju jedna od druge.

## Vrijeme je pravi oblik Boga

Što je znanje – *jñāna*? Svjesnost o istinskom Sebstvu – *svasvarūpa* predstavlja pravo znanje. Predanost je sredstvo putem kojega se može postići jednota s tim znanjem. Znanje podrazumijeva oslobođenje od svih misli. Put znanja – *jñāna mārga* poziva na nadzor nad mislima uz pomoć odgovarajućeg nastojanja. Svejedno je ide li netko putem znanja – *jñāna mārga* ili putem predanosti – *bhakti mārga*, prosvjetljenje koje iz toga proizlazi je isto.

Na primjer, svjetlost Sunca odražava se od Mjeseca. Svjetlost Sunca je topla i blistava. Kada se tā ista svjetlost odražava od Mjeseca, ona je hladna i umirujuća. Ista je svjetlost koja je prisutna i na Suncu i na Mjesecu. Načelo koje osvjetljava i Sunce kao i Mjesec jest prava priroda Sebstva – *ātmatattva*. Svjetlost Sunca uspoređuje se sa znanjem – *jñāna* dok se svjetlost Mjeseca uspoređuje s predanošću – *bhakti*. Znanje je blistavo dok je predanost ispunjena blaženstvom. Na taj način predanost i znanje predstavljaju početak i kraj jednog te istog procesa.

Plodovi vašeg djelovanja određeni su vremenom. Sva vaša iskustva, bilo da se radi o sreći ili tuzi, obilju ili siromaštvu, sve su to posljedice vaših djelovanja. Zato dobro i loše ovise o tome što vi činite. Kakva su vaša djelovanja, takvi će biti i njihovi plodovi. Način na koji koristite svoje vrijeme odredit će i ishod. Zato bi vrijeme, koje je oblik Boga, trebalo koristiti na ispravan način.

Temeljna stvarnost je istinsko Sebstvo – *ātman* u svakome. Vede opisuju sve kao „djecu besmrtnosti“. Ljudi govore o istinskom Sebstvu, ali ponašaju se na način koji poriče njihovo vjerovanje. Trebalo bi postojati jedinstvo misli, riječi i djela. Da bi se postiglo to trostruko jedinstvo, potrebno je razumjeti istinu koja se odnosi na istinsko Sebstvo – *ātman*.

To istinsko Sebstvo je vrijeme, a vrijeme je Bog. Zato, ne biste smjeli tratiti svoje vrijeme. Ispunite svoje vrijeme dobrim djelovanjem. Ne postoji veća duhovna vježba – *sādhana* od toga. Vrijeme koje vam je dano učinite svetim putem dobrih misli i dobrih djela. Da biste to postigli, trebate njegovati društvo dobrih ljudi koje će vas s vremenom dovesti do oslobođenja. Ispunite svoj um mislima o Bogu. Uključite se u božanska djelovanja. To je istinska duhovna vježba – *sādhana*.



## **Pročistite svoj život**

Ako želite doživjeti Boga, to trebate učiniti putem vaših dužnosti i vašeg djelovanja. To nije lako. Slušate Me već velik broj godina. Vodite bilješke i preslušavate snimke. Je li u vama došlo i do najmanje promjene? Takav je vaš život! Tek kada u vama dođe do određene promjene (nabolje), to će predstavljati plod vaše duhovne vježbe – *sādhanā*. Vaše dane i noći vi i dalje nastavljate provoditi na isti način, ali ulažete li bilo kakav napor da biste pročistili svoj život?

Studenti!

Smatrajte svaki trenutak novom godinom i ponašajte se u skladu s time. Nije potrebno čekati kako bi prošlo dvanaest mjeseci da biste se upustili u neko djelovanje. Mijenjajte se svakog trenutka. Oslobodite se loših, starih zamisli i to će predstavljati početak nove godine. Sudjelujte u aktivnostima služenja da biste posvetili svoje živote. Pridržavajte se ispravnog načina ponašanja. Živite u skladu s izrekom: „Pomogni uvijek, ne povrijedi nikada“. To je suština poruke iz Vyasinih osamnaest svetih tekstova – *purāna*.

**-izvadci iz Bhagavānovih novogodišnjih govora**



**Forum bivših studenata**

**LJUBAV TISUĆA MAJKI**

**Rakesh Menon**

Bio sam blagoslovljen provesti uz Svamijeva stopala vrijeme od 1994. do 1997. godine. Prije nego što sam primljen na Svamijevo Sveučilište, nisam bio poklonik, a isto tako ni članovi moje obitelji. No, čuli smo o Babinom koledžu kao jedinstvenoj ustanovi koja je uključivala ljudske vrijednosti. Jedan od mojih

stričeva pribavio mi je prijavni list i odveo me u Puttaparthi gdje sam pisao prijamni ispit. Tako da u ljeto 1994. godine, kada sam pristupio u kampus u Brindavanu pri Sri Sathya Sai institutu za više obrazovanje u Whitefieldu, Bengaluru, još nisam vidio fizički Svamija jer je u to vrijeme On bio u Kodaikanalu. Još uvijek nisam bio poklonik, ali sam već bio Saijev student. I jako sam nestrpljivo čekao „veliku promjenu“ do koje je trebalo doći u mojem životu.

Prvi korak u promjeni leži u prihvaćanju Svamija kao Boga. Ali, kako ja mogu prihvatiti nekoga kao svog duhovnog učitelja – *guru* i Boga kada Ga još uopće nisam vidio? Nije li to bilo pretjerano odvažno polagati svoju vjeru u osobu o kojoj sam znao samo ono što sam usput čuo? Zato sam odlučio testirati Bhagavāna! Nakon nekog vremena Svami se vratio natrag u Whitefield, iz Kodaikanala.

### **Testiranje božanskosti i kojeg li odgovora!**

Bilo nas je trojica mladića iz istog mjesta koji smo zajedno pisali prijamni ispit. I sva smo trojica položili ispit. Među nama je bio jedan koji je imao naviku pušiti. A kako pravila kućnog reda u hostelu i u ašramu strogo zabranjuju tu naviku, taj bi mladić krišom izlazio van, a da to nitko nije znao, da bi povukao nekoliko dimova koji su mu bili od životne važnosti.

Ja sam bio upoznat s tom potajnom navikom, a isto tako i drugi mladić. I obojica smo mu savjetovali da se prestane tako ponašati, znajući jako dobro da bi to kao posljedicu moglo imati njegovo isključivanje iz Ustanove. No, on je ostao neumoljiv. Umjesto toga, prstom je uperio u fotografiju Svamija koja se nalazila u Sai Ramesh Krishan dvorani i rekao: „Neka mi On to kaže i ja ću prestati.“

Pogledom sam prešao po dvorani u kojoj je sjedilo barem 5.000 poklonika i čekalo Svamijev daršan. Činilo se da je Svami sada imao dva nova zadatka koja je trebao ispuniti u tolikom mnoštvu okupljenih, prije nego što će dvojica „nevjernih Toma“ prihvatiti Njegovu božanskost. Prvi je zadatak bio da ukori mladića koji je pušio, a drugi da potakne promjenu u meni.

Dva dana kasnije taj je mladić dobio priliku izvesti arati za Svamija. Ja sam sjedio blizu njega. Kada su završili bhajani, Svami je uzeo kutiju sa šibicama i zapalio arati te rekao mladiću na tamilskom: „Ti si rekao da ćeš prestati pušiti ako

te ja to zamolim.“ On je vratio kutiju sa šibicama natrag u džep na košulji mladića i zatim nastavio dalje kao da se ništa nije dogodilo. Ja sam bio zapanjen! Nitko drugi nije znao za taj razgovor osim nas trojice.

Osim toga, nikada neću zaboraviti izraz na licu toga mladića – potpuna nevjerica, zaprepaštenje i strah. Svamijeve je riječi isto tako čuo i treći mladić. I mi smo se, sva trojica, međusobno pogledali, toliko preneraženi da to riječima nije moguće opisati. U samo jednom retku sveprisutni Gospod je spretno oblikovao životnu lekciju koja je bila snažna i nezaboravna. To je bilo moje prvo izravno iskustvo Svamijeve sveprisutnosti.

### **Kada je Svami dotaknuo moje srce**

No, slijedilo je toga još više. Devet dana kasnije primio sam pismo od kuće. Bilo je od moje sestre i u njemu je pisalo: „Mi smo bili jako strogi prema tebi zato jer smo željeli da odrasteš na ispravan način i da postaneš poštovana osoba. Sada, kada si tako daleko od nas, svima nam nedostaješ.“ Moja sestra i ja bili smo međusobno jako bliski otkako je naša majka umrla, a mi smo tada bili još jako mali.

Pismo je kod mene stvorilo čežnju za domom. A kada se navečer pjevao bhajan koji dopire do dubine duše i koji slavi Svamija kao Sai Majku – Sai Mā, sjetio sam se svoje majke i zaplakao sam. Uskoro sam počeo snažno jecati i, pognute glave, pokušavao sam obuzdati navalu tuge i suze koje su se slijevale niz moje lice.

Nekoliko me je mladića guralo za vrijeme bhajana i govorilo da me Svami promatra. Ali ja im nisam vjerovao. Uskoro, nakon bhajana, slijedio je susret u Trayee. Ti susreti su bili bliski, interaktivni susreti tijekom kojih bi Svami držao govore i bio bliže studentima, razgovarao s njima i slijedio dragocjene uvide, a sve bi bilo začinjeno humorom. Bila je to velika prilika za nas da nešto čujemo i naučimo, kako od Svamija tako i od starijih.

Te sam večeri sjedio prilično daleko od ljuljačke - *jhūlā* na kojoj je Svami običavao sjediti. Kada je Svami došao, pogledao je naokolo, potražio me pogledom među mladićima, spazio me te zatražio da dođem do Njega. Dok sam se približavao k Njemu, pitao sam se jesam li učinio nekakvu pogubnu pogrešku? No,

kada sam došao bliže, Svami me privukao bliže k Sebi, držao me u toplom zagrljaju ispunjenom ljubavlju i rekao: „Ovaj je dječak izgubio svoju majku. On je izgubio jednu majku, ali ja ću mu dati ljubav tisuća majki.“ I tada je za mene stvorio prsten.

Bio sam potpuno shrvan, izgubljen u Njegovoj ljubavi, bez riječi. I pitao sam se kako je Svami znao moju priču. On je navodio tolike činjenice o mojem životu ljudima koji su tu sjedili. To je bilo prvi put da mi se On obratio. Tog je dana On moje srce dotaknuo Svojom ljubavlju. I ja sam Ga prihvatio kao svoju majku.

### **Iznenadni pokloni milosti za sestre**

Još jedno od mojih nezaboravnih iskustava zbilo se kada sam bio u Kodaikanalu sa Svamijem. Kodaikanal je mjesto na kojem je moguće doživjeti očinski vîd Svamija snažnije nego bilo gdje drugdje. Sjećam se jedne večeri kada je Svami doslovno dao novac svim studentima i rekao im da odu i nešto kupe za sebe. Ja sam otišao u trgovinu zajedno s profesorom Anilom Kumarom. Putem sam razmišljao o tome kako sam ja ovdje s Gospodom, obasut Njegovom ljubavlju i u potpunosti pod Njegovom skrbi dok se moja obitelj kod kuće još uvijek suočava sa životom na najteži mogući način.

Tako da sam pomislio kako bih trebao kupiti nešto za njih, to je najmanje što bih mogao učiniti s novcem koji mi je Svami dao. Zato, kada je profesor kupio nešto za svoju suprugu, ja sam kupio dva para naušnica, po jedan za svaku od mojih sestara. Naušnice nisu bile jako skupe, ali ja sam mislio da je to ono što mogu učiniti. Te su mi naušnice zapakirali i ja sam ih stavio u džep svoje košulje. Kada sam se vratio, Svami je odmah počeo gledati naokolo kao da nešto traži. Tada je došao do mene i upitao: „Što si kupio?“ i, prije nego što sam Mu mogao odgovoriti, On je stavio Svoju ruku u džep moje košulje i izvadio naušnice.

Na Njegovom se licu pojavio izraz neodobravanja kada je vidio taj nakit, kao da je želio kazati kako njihova kvaliteta nije baš najbolja. A i ja sam bio jako razočaran zato što nisam kupio odgovarajući nakit za svoje sestre i što se Svami nije složio s mojom kupovinom. Ako se Svami s time ne slaže, onda sasvim sigurno te naušnice nisu dobre, pomislio sam. Prošla je večer. Te noći, čak i nakon što su se već svi povukli na počinak, ja sam još uvijek razmišljao o tome što se dogodilo i molio se za svoju obitelj.

Tijekom doručka sljedećeg jutra, Svami se kretao naokolo kako bi se pobrinuo za potrebe svakoga, kao što je to činio svakoga dana. I, kada je došao do mene, počeo je raditi kružne pokrete rukom. Ono što se pojavilo iz božanskog dlana bila su dva istovjetna para naušnica! Svami je rekao: „One nisu bile dobre. Daj ove svojim sestrama“ i u šali je dodao: „Dao sam ti dva ista para zato jer bi se mogle potući.“ To je bio jedan od nezaboravnih primjera čiste, majčinske brige koji će uvijek ostati svjež u mojem sjećanju!

### **Uspjeh u poslovnom svijetu – na Saijev način**

Vrijeme je prolazilo i nisam imao sreće osigurati mjesto na Fakultetu za poslovno upravljanje na Svamijevom sveučilištu i nisam bio siguran u svezi moje budućnosti jer sam trebao napustiti zaštićeno utočište u kojem sam se osjećao tako dobro. To je stvarno predstavljalo veliku promjenu i sljedeće sam se godine pet puta vraćao Svamiju da bih dobio podršku i snagu koje su mi tako očajnički trebale. A samo je Svami to mogao učiniti mogućim.

Kada sam završio studij poslovnog upravljanja u drugoj ustanovi, počeo sam raditi u HSBC banci. Ozračje na tom poslu bilo je hladno, bezosjećajno i nije bilo praštanja. Iako su razine stresa bile na kritičnoj razini, bilo je potrebno probijati se, barem kroz timski rad. No, činjenica je bila da je ovdje gotovo svaki čovjek bio sâm za sebe, što je bilo potpuno različito od bratstva u kojem sam uživao u Svamijevom hostelu. A u tim novim okolnostima nije bilo drugog izbora, već uroniti duboko u nutrinu i potražiti unutarnje zalihe odvažnosti i snage.

Tada sam spoznao da sve čemu nas je Svami učio može djelovati i u poslovnom okruženju, da nam vrijednosti omogućuju rast. I, primjena Svamijevih učenja učinila je čudo za mene – Njegove upute u odnosu na ispravan pristup prema poslu, dostojanstvo rada, odgovarajući ljudi na upravljačkim položajima koji će voditi svojim primjerom i primjena onoga što zagovaramo.

Ove Svamijeve jednostavne upute doslovno su mi pomogle da krenem dalje u mojoj poslovnoj karijeri iz HSBC banke u Indiji do Srednjeg Istoka i Standard Chartered Bank i Citybank gdje sam obavljao poslove vezane uz kvalitetno osiguranje i reviziju rizičnih poslova. Rješavajući probleme s različitim pojedincima, zadivljujući ih time što sam tihi radnik koji vodi svojim primjerom – to je nešto što sam stvarno naučio na Svamijevom koledžu i stalno se toga

pridržavam. I kada me ljudi pitaju o mojoj osobnosti i tajni mojeg profesionalnog uspjeha, ja im samo pričam o mojem Sveučilištu, o ašramu u Puttaparthiju i mojem duhovnom učitelju – *guru* i Majci Sai. Ovo što sam ja danas jest samo zahvaljujući Svamiju.

Kojim bih riječima mogao izraziti zahvalnost koju osjećam prema mojem Svamiju koji Svoju ljubav uvijek iznova prosipa po meni i odnosi se prema meni više kao prema sinu nego kao prema studentu? On mi je pružio ljubav majke i vodstvo oca – ljubav koja me održava radosnim i vraća me natrag k Njemu, ljubav koja mi daje snagu u mojem poslu i pomaže mi da se suočim sa životom i svim njegovim izazovima. I ja znam da nikada ne trebam brinuti jer me brižne oči moje Majke uvijek prate – brinu, štite, vode, tješe i vole.

*-Susretljivošću: Radio Sai Global Harmony*

***Nemojte suditi pa sigurno nećete biti suđeni! Ne osuđujte pa sigurno nećete biti osuđeni! Opraštajte pa će vam biti oprošteno!***

-Biblija, Luka 6.37

(Biblija, Stvarnost, Zagreb, 1969., str. 990)



**Sjaj božanske slave**

## **RUŽA KOJA LIJEČI**

Tijekom godina kada sam živjela u Brindavanu, snažni bolovi u ramenu, koji su počeli nakon rođenja moje kćeri, vratili su se. U Sjedinjenim Državama posjećivala bih kiropraktičara koji bi namjestio rame. Ali u Indiji u to vrijeme zahvati kiropraktičara nisu bili dostupni.

Što je duže rame bilo izvan ispravnog položaja, to su snažniji bili bolovi i pokreti su postali sve više ograničeni. Nakon nekoliko mjeseci bolovi u ramenu postali su sve jači i moja je ruka postala gotovo nepokretna.

Razgovarajući s prijateljicom, koja je bila bolnička sestra i koja je dugi niz godina živjela u Indiji, saznala sam da bi za moje stanje ortopedska operacija bila jedino rješenje. Nakon što sam se upoznala s jednim ortopedskim kirurgom, odlučila sam zatražiti Svamijevu dozvolu za operaciju.

Stajala sam s pismom u ruci u dijelu Svamijeve kuće gdje su Njegovi gosti, koji su željeli razgovarati s Njim, obično stajali i čekali. Svami je izašao s prekrasnom ružičastom ružom u ruci. On me je pogledao, a nakon toga je svratio pogled na pismo u mojoj ruci, približio mi se nekoliko koraka prije nego što se naglo zaustavio. Zaustavivši svoj pogled na meni, lice Mu je ozario božanski osmijeh koji je topio srce. Velikodušno mi je predao ružu i otišao.

Odmah sam shvatila da nemam Njegovo dopuštenje za ortopedsku operaciju. Osjetila sam određeno olakšanje jer, bilo je suprotno mojem uvjerenju da je potrebno provesti takve drastične mjere, kada sam znala da je sve što je potrebno, bilo samo namještanje. Ali tada sam se pitala kako ću se nositi s bolom. Bila sam toliko zaokupljena ružom da sam otkrila, kada sam se podsjetila na bol, da je ona nestala, potpuno nestala i do danas se više nije pojavila. Bila sam ispunjena neizmjernom zahvalnošću i ljubavlju za Svamijevo čudotvorno izlječenje uz pomoć ruže, simbola ljubavi.

**-Izvadak iz: „Divine Lessons from Sathya Sai Baba“, Diane Baskin**



## Studentski kutak

# BALVIKAS PROGRAM PROMIJENIO JE MOJ ŽIVOT

Rođenje u ljudskom obliku rijedak je dar koji je poklonjen sa svrhom, t.j.da se vrati natrag Izvoru. Svrha proizlazi iz spoznaje jednog istinskog Sebstva – *ātman* u svim bićima. Ova je spoznaja apsolutna istina, a postupak se naziva Educare. Vrijednosti su usađene u savjest čovjeka. Njih je potrebno izvući na površinu radi spoznaje istinskog Sebstva – *ātman* i primjenjivati ih u životu. Metodologija povezivanja vrijednosti i života naziva se disciplina. Rane godine života razdoblje je celibata kada je um slobodan i čist i kada njegovo podvrgavanje disciplini vodi do plemenitosti u kasnijim razdobljima života. Plemenitost je prijenosnik ljudskih vrijednosti koje rađaju požrtvornost, a požrtvornost zauzvrat rađa služenje. Kada se služi čovjeku sve dok se u njemu ne vidi Boga, tada se ostvaruje načelo istinskog Sebstva – *ātman* i rođenje u ljudskom obliku postaje plodonosno. To je glavni cilj balvikas programa. On uključuje metode i tehnike kojima će se na površinu izvući vrijednosti i usaditi disciplina. U stvari, balvikas program je onaj mehanizam koji koristi dijete kao *input*, disciplinu kao postupak (*process*) i plemenitost kao *output*. Takvo dijete odrasta s jednim pristupom, odnosno služenjem. Kada ono govori snagom svojih vrlina, to postaje obrazovanje za druge, a kada se njegove vrline pretoče u djelovanje, to postaje služenje. Takvo dijete postaje dar društvu. Na taj način balvikas program postaje rascvjetavanje svijeta – *loka vikāsa*.

Sri Sathya Sai balvikas program promijenio je moj život. Naučio me da sva djelovanja posvetim Lotosnim stopalima Bhagavāna. Ovaj program osnažio je moje samopouzdanje i otklonio moj pesimizam. U adolescentskoj životnoj dobi, kada mnogi studenti kreću pogrešnim putem, ja u Svamiju vidim moga prijatelja i vodiča koji me vodi u svim prilikama i štiti me. Na taj ću način zauvijek ostati zahvalan Svamiju što me odabarao za polaznika balvikas programa.

Bhagavān Baba, kao izraz Njegove beskrajne ljubavi i suosjećanja, odabire nas, a u postupku dok od nas izrađuje dragulje, On nas zagrijava, tali, gnječi, udara



i peče kako bi nam dao novi oblik i promijenio nas. Mi se moramo predati Njegovoj volji i dokazati da smo Njegovi dostojni instrumenti.

**-Iz članka Prachija Bulbula u: „Educare for Lok Vikas“**

## **SVAMIJEVI SAVJETI STUDENTIMA**

Vrijednosti su potrebne da bi se steklo obrazovanje. Obrazovanje je namijenjeno za život. Život je ljubav. Ljubav je služenje narodu i svijetu. Učinite vaše školovanje korisnim za zemlju. Tada će biti mir. Započevši s ostalim vrijednostima, završit ćete s mirom. Bez vrijednosti ne može biti ni mira.

Kada studenti na takav način stječu obrazovanje, oni će promicati dobrobit zemlje i svijeta. Studenti bi trebali donijeti odluku da razviju svoja rodna mjesta i učine svoj život smislenim. To je ono što Svami očekuje od vas. To je ono što biste mi trebali ponuditi. Budite dobri i učinite zemlju boljom. Budite uzorni studenti. Osigurajte sigurnost i napredak zemlje. Doživite blaženstvo odabiranjem duhovnog puta.



### **Chinna Katha**

## **NIKAKVA NEVOLJA NE MOŽE SNAĆI MOJE POKLONIKE**

Svećenik imenom Devesh običavao je izvoditi štovanje kipa Gospoda Krišne u hramu kojeg je izgradio Maharana od Udaipura u Rajasthanu. Nakon što bi svake večeri izveo arati posvećen kipu djeteta Krišne, svećenik bi skinuo cvjetni vijenac koji je tijekom dana bio ponuđen kipu, s osjećajem štovanja prislonio bi ga na oči, stavio ga na čuperak kose koji je bio svezan na stražnjem dijelu njegove glave i uputio se kući.

Jednoga dana, kada se svećenik spremao zatvoriti vrata hrama, ušao je Maharana i zamolio cvjetni vijenac s kipa Gospoda kao Božju blagodat – *prasāda*. Zatečen ovom Maharanonom zamolbom, svećenik je požurio u svetište hrama, otišao iza zastora, skinuo cvjetni vijenac s čuperka svoje kose i ponudio ga Maharani na pladnju. Maharana je cvjetni vijenac prislonio očima kao znak štovanja. Kada je otvorio oči i pogledao cvjetni vijenac, primijetio je na njemu sijedu kosu i rekao svećeniku: „Što je to, kosa našeg djeteta Krišne postala je sijedom čak i u toj dobi!“ Svećenik je bio zaprepašten Maharanim tim pitanjem i nije znao što bi ponudio Maharani kao odgovor. Promrmljao je: „Da, gospodine, Krišnina je kosa posijedila.“ „Ja ću doći sutra ujutro i provjeriti“, rekao je Maharana i otišao u svoju palaču.

Svećenik te noći nije mogao zaspati, cijelu je noć proveo sjedeći i plačući. Požalivši zbog pogreške koju je počinio, pomislio je: „Jadan ja! Kakav sam grijeh počinio rekavši da je kosa djeteta Krišne posijedila, a On ima blistavu crnu kosu! Može li Krišna ikada ostariti? On je uvijek mlad. Moram snositi kaznu za grijeh koji sam počinio!“

Ujutro je Maharana ušao u hram zajedno sa svećenikom. Kada su pogledali glavu Krišne u svjetlu svjetiljke, utvrdili su da je Krišnina kosa siva! Obuzet sumnjom koja ga je progonila, Maharana je iščupao malo Krišnine kose. Kada je to učinio, krv je počela probijati na Krišninoj glavi. Bog može poprimiti bilo koji oblik i učiniti sve da bi sačuvao čast Svojih poklonika.



# **PROSLAVE U PRASANTHI NILAYAMU**

## **Izvješće**

### **PLESNA IZVEDBA 'NATYANJALI'**

Poklonici u Sai Kulwant dvorani svjedočili su izuzetnoj plesnoj izvedbi u nastupu dobro poznatog Kuchipudi izvođačia Kalaimamani Madhavapeddi Murthyja iz Chennaija dana 21. Prosinca 2014. godine. Započevši svoj nastup u 17.15 sati plesom posvećenim Gospodu Ganeši, uvaženi je plesač otplesao pet lijepih plesova a nastup završio izvrsnim plesom na glazbu pjesme 'Mana Ke Gahare Andhiyare Mein Sai Naam Diye Jaisa – Sijevo je ime poput svjetiljke u mračnoj tami srca' koji veliča slavu izgovaranja Božjeg imena. Plesač je kao nagradu za nastup dobio šal po završetku izvedbe.

### **PROSLAVA BOŽIĆA**

Pravi duh Božića ovladao je Prasanthi Nilayamom kada su se poklonici iz svih dijelova svijeta udružili u zajedništvu na svetom tlu ovog duhovnog glavnog grada svijeta kako bi proslavili ovaj sveti blagdan u jedinstvu i ozračju svetosti i radosti. Prasanthi Nilayam odjenuo je svečano ruho zahvaljujući raznim vrstama božićnih ukrasa među kojima se našlo božićno drvce, božićna zvijezda i jaslice. Šarena svjetla na mnogim zgradama i mnogi lijepovi likovi u svjetlu na travnjaku ispred Zapadne kantine tijekom noći predstavljali su veliku atrakciju za poklonike koji su se slili u Prasanthi Nilayam u velikom broju kako bi sudjelovali u ovoj svetoj proslavi. Sai Kulwant dvorana, mjesto na kojem se održavala proslava bila je posebno lijepo ukrašena a jaslice su postavljene ispred posljednjeg počivališta Bhagavāna. Četverodnevna proslava koja se protegnula od 24. do 27. prosinca 2014. godine uključila je nastupe Međunarodnog zbora odraslih, Međunarodnog dječjeg zbora, zbora mladih iz Kanade, pjevanje božićnih pjesama od strane prekomorskih poklonika, program predavljanja poklonstvene glazbe od strane studenata, govore koje su održali uvaženi predavači, Bhagavānov božićni govor i predstavu u izvedbi polaznika Sai škole iz Kanade. (Podrobniji izvještaj o tim proslavama biti će objavljen u sljedećem broju časopisa 'Sanathana Sarathi'.)



## **Iz učionice programa bal vikas**

# **ISKUSTVA UČITELJA PROGRAMA BAL VIKAS**

**Sumathi Ravindraraaj**

Bio je topli sunčani dan u gradu Mechanicsburgu koji se nalazi u središnjem dijelu države Pennsylvania. Studenti su se spustili stubama kako bi prisustvovali Sai satu ili, kako su ga neki od njih zvali, Božjem satu. Većina studenata bi tog toplog subotnjeg popodneva bila vani i igrala se. Umjesto toga, studenti su došli kako bi nešto naučili o Gospodu Sri Sathya Sai Babi. Roditelji nekih od tih studenata već su bili poklonici ali većina ih nije bila. Što je to onda što ih je navodilo da redovito dolaze, odričući se svih slobodnih aktivnosti i rekreacije koji su im na raspolaganju u Sjedinjenim Državama? To je jedino Babina ljubav u njihovim srcima.

### **Utjecaj nastave programa bal vikas na djecu**

Kako su oni zavoljeli Babu toliko da su odlučili predano dolaziti na nastavu svaki tjedan? To je, naravno, djelo ispunjeno ljubavlju našeg voljenog Gospoda. Roditelji, zahvaljujući samo informacijama koje su se prenosile od usta do usta, prijavljivali su djecu na nastavu. U Sjedinjenim Državama to je teško za djecu. Roditelji ih stalno vuku da žive na način kako se živi u Indiji dok djeca žele biti Amerikanci. Sai nastava prenosi Babina učenja usađujući dobre vrijednosti cjelotosti, velikodušnosti i učtivosti, između ostaloga.

Uzimajući Svamijevu smionu filozofiju kao vodilju, Sai učitelj nastavlja ustrajno ali nježno promicati Babina učenja, bez isprike. Baba je rekao ne pušenju, ne jedenju mesa i ne pijenju alkohola. Neka su djeca u razredu potpuno prestala jesti meso, štoviše, čak su ih i njihovi roditelji slijedili u tomu. Ona razumiju negativne karmičke posljedice jedena mesa, počevši od osobe koja je ubila

životinju, kuhara, onoga tko takvu hranu poslužuje i na kraju onoga tko takvu hranu uzima. U nekim slučajevima, međutim, Sai studenti slijede vegetarijanski način prehrane u potpunosti sami od sebe, u životnoj dobi od osam ili devet godina i tome slično, dok njihovi roditelji i dalje nastavljaju biti nevegetarijanci.

Sai studenti, nakon što su naučili da Baba od njih želi da nikada ne uzimaju alkohol zato što on mijenja njihov način razmišljanja, nikada nisu ni dotaknuli piće. Sai je učitelj upitao jednog mladića koji je studirao na koledžu: 'Kako se nosiš s pritiskom kada tvoji prijatelji traže da piješ pivo na zabavi?' Odgovor je stigao u istom trenu: 'Način na koji sam im odgovorio ne prvi puta kada su me tražili jasno je uputio da me više nikada ne pitaju i ne traže.' To je čudo Babinih razreda. Ne samo da Sai studenti mogu razlikovati između onoga što je ispravno i neispravno za njih same i primjenjivati to, već to isto tako mogu učiniti i snagom svoje osobnosti. Oni koji su završili Sai program nastave govore: 'Koja je svrha Sai nastave ako temeljni zahtjevi nisu ugrađeni do vremena kada smo stasali do dobi mladih odraslih?' Za djecu poklonika i onih koji nisu poklonici voljeti Babu u tolikoj mjeri da ne mogu zanemariti ono čemu ih učitelj uči i odmah to provode u djelo samo po sebi predstavlja Babino čudo.

Povremeno Sai učitelj pita studente: 'Je li svima vama vrijeme koje provodite na nastavi vrijedno toga?' Slijede neki od odgovora koje su dali Sai studenti: 'Ja pjevam bhajane sam u svojoj sobi svakog četvrtka navečer iako mi se moji roditelji nikada ne pridružuju.' (8 godina). 'Ja sam se odrekao uzimanja mesa zauvijek zato što ja želim samo dobru karmu.' (9 godina). 'Umjesto da pozovem 50 ljudi na moju rođendansku proslavu ja sam ih pozvao samo pet i to u nedjelju kako se proslava ne bi poklapala s rasporedom subotnje Božje nastave. Ono što sam uštedio dao sam potrebitima.' (9 godina)

### **Uspjeh leži u usađivanju vrijednost s uvjerenjem**

Mogao bih tako nastaviti dalje s odgovorima studenata. Mnogi od vas mogli bi postaviti pitanje kako su ti rezultati postignuti? Odgovor je da se postupa smiono, drugim riječima, u potpunosti stajati iza Babinih učenja s uvjerenjem i podijeliti ih onako kako ih On navodi. Nemojte ih prikazivati uljepšano kako se roditelji ne bi uznemirivali zbog onoga čemu poučavate. Isto tako, prenosite učenja djeci izravno. Oni će ih usvojiti. Kažite im kada ste zadovoljni i kada niste

zadovoljni njihovim ponašanjem na način ispunjen ljubavlju. Najviše od svega, podijelite s njima to da je njihov život Babina poruka. Hoće li Baba biti ponosan na poruku koju šalju? Od najmlađeg pa do najstarijeg, oni to razumiju.

Snažna vjera učitelja u Babino učenje (bez njihovih prilagođavanja kako bi bila manje smiona) podijeljena s ljubavlju i brigom za studente kada se kombinira s neiskvarenim srcima i istinskom prirodom za učenje djece ima kao ishod pobjedničku formulu. Potrebno je puno strpljenja i odvažnosti da se čvrsto stoji iza Babinih učenja, većina je sklona ustupcima kako bi se bilo više društveno prihvatljivo, kako se perje ostalih ne bi nakostriješilo. Ali, na kraju, sve je to vrijedno toga ako ne pristajete na ustupke. Čak ako i samo jedno dijete prenese dalje Njegova učenja na najčišći način, nastava je bila uspješna. Sai nastava u ovom tihom, malom gradiću već je postigla velik uspjeh. Ovo se iskustvo dijeli s vama kako bi se potaklo učitelje programa bal vikas širom svijeta da s ljubavlju ali smiono potiču Babina učenja i da ne pristaju na ustupke samo kako bi bili omiljeniji. Na kraju krajeva, jedina stvar koja je važna je da djeca postanu snažni Babini glasnici ispunjeni ljubavlju kako bi prenosila Njegova učenja dalje i učinila svijet boljim mjestom za život.

**-autorica je gospođa Sumathi Ravirandraj, učiteljica programa bal vikas iz Sjedinjenih Američkih država**



## **NOVOSTI IZ SAI CENTARA**

### **SJEDINJENE AMERIČKE DRŽAVE**

Dana 3. svibnja 2014. godine Međunarodna Sathya Sai organizacija iz Sjedinjenih Američkih Država, Regija 10, organizirala je svečano SAI (Service-Awareness-Integration - služenje, svjesnost, integracija) događanje pod nazivom 'Voljeti sve služiti svima: Uloga ljudskih vrijednosti u društvu', u Dallasu država Texas. Konferencija je okupila zajedno 300 vođa u zajednici i više od 70

organizacija kako bi se podigla svjesnost o hitnim društvenim potrebama i ključnim inicijativama služenja i kako bi se razvila zajednička i pojedinačna predanost da se pokrene akcija. Gospođa Monica Alonzo, zamjenica gradonačelnika pro tempore Dallasa, predala je posebno 'Priznanje grada Dallasa' Međunarodnoj Sathya Sai organizaciji koje je dodijeljeno od strane gradonačelnika Dallasa, Mike Rawlingsa. Panel rasprave održane su na temu educare, zdravstvena zaštita i briga za društvene potrebe uz aktivno sudjelovanje svih sudionika.

Sathya Sai centar iz Tampa Bay na Floridi u suradnji sa klinikom St. Petersburg Free Clinic, odjelom za zdravstvenu zaštitu okruga Pinellas i bolnicom Northside održao je stomatološki kamp 26. srpnja 2014. godine u prostorima odjela za zdravstvenu zaštitu u St. Petersburgu na Floridi. Jedan stomatolog, osam stomatoloških higijeničara, pet bolničkih sestara, dva liječnika i 18 dobrovoljaca ponudili su stomatološke usluge za 60 ljudi s niskim prihodima koji nemaju zdravstveno osiguranje koji su prethodno bili pregledani. Svim je bolesnicima provjeren krvni tlak i razina šećera u krvi. Sathya Sai dobrovoljci tom su prigodom poslužili doručak i ručak. Nakon stomatološkog pregleda i čišćenja zuba, svaki je pregledani dobio komlet za zaštitu zuba.

## **FILIPINI**

Skupina od 12 Sathya Sai dobrovoljaca organizirala je medicinske kampove koji su se održavali od 21. do 25. lipnja 2014. godine na području općine Dulag koja je bila snažno pogođena naletom ciklona Yolanda. Medicinske su usluge bile pružene za 2095 bolesnika iz specijalističkih područja pulmološke medicine, reumatologije, dermatologije i stomatološke zaštite. Kampovi su se održavali dan za danom u gradovima San Jose, Combis, Cobacungan, Tigbao i Dulag. Usluge su isto tako uključivale S.A.I. (stress alleviation intervention – intervencije iz područja ublažavanja posljedica stresa), vježbe i pouku iz ublažavanja posljedica stresa kako bi se ublažile posljedice stresa koji je nastao i poteškoće vezane uz spavanje. Dani su savjeti o ispravnom načinu prehrane, zaštiti zuba i opasnostima koje prijete od alkohola i pušenja. Ljudi iz lokalne zajednice bili su dirnuti brigom prožetom ljubavlju koju su im iskazali Sathya Sai dobrovoljci koji su došli sa svih strana svijeta.

## **RUSIJA**

Dana 21. lipnja 2014. godine 28 je dobrovoljaca iz šest Sathya Sai centara i grupa sudjelovalo u projektu služenja u Shepovalovu pored St. Petersburga kako bi očistili šumu i obalu Baltičkog mora. Prekrasno područje sa pješčanim plažama, borove šume i rascvjetano divlje cvijeće prethodno je bilo onečišćeno raznim ostacima i smećem. Dobrovoljci su očistili područje, napunili 150 velikih vreća otpadom i postavili 60 natpisa kojima se podsjeća na potrebu zaštite prirode.

Dvadeset i šest dobrovoljaca iz sedam Sathya Sai centara i grupa organiziralo je kamp služenja u Zarubinu, selu u Sibiru od 12. do 15. lipnja 2014. godine. Dobrovoljci su se okupili iz pet gradova kako bi obnovili, ozidali i oličili stadion u selu, uključujući i sjedala, gimnastičku dvoranu i nusprostorije. Radovi su isto tako uključivali ličenje i obnovu električnih instalacija. Rasvjeta je postavljena u krojačkoj radionici i u dječjem domu za djecu s mentalnim poteškoćama. Sathya Sai dobrovoljci s ljubavlju su podijelili igračke i edukativne igračke djeci kao i potrepštine za pisanje, tapete i zidne oglasne ploče. Starješina sela zahvalio se dobrovoljcima na njihovom služenju pismom. Seljani, uključujući i djecu, isto su tako pomagali dobrovoljcima na poslovima obnove i ličenja.

## **BJELORUSIJA**

Prva nacionalna konferencija o obrazovanju održana je 7. i 8. Lipnja 2014. Godine u Vitebsku, Bjelorusija. U njezinom su radu sudjelovala 23 sudionika iz četiri grada Bjelorusije. Konferencija se usredotočila na filozofiju Educare i ulogu učitelja u programu Sathya Sai obrazovanja. Dana je informacija o utjecaju televizije i računala na razvoj djece, uključujući i njihove fizičke i mentalne sposobnosti, prilagođavanje u društvu i sposobnost da donose ispravne odluke. Rasprava u okviru okruglog stola održana je pod vodstvom krila obrazovanja Međunarodne Sathya Sai organizacije Bjelorusije.

## **BHĀRATA – INDIJA**

**Jammu i Kašmir:** Obilne poplave nanijele su veliku štetu u mnogim područjima države Jammu i Kašmir tijekom rujna 2014. godine. Sri Sathya Sai seva organizacija iz države Jammu i Kašmir odmah je osigurala najnužnije potrebno za svakodnevni život. Podijeljeno je više od 2.500 pokrivača osobama pogođenim



poplavom u više od 35 sela u područjima Poonch, Reasi, Udampur, Ramban, Kathua, Doda i Jammu kako bi se pokrile najnužnije potrebe ljudi u tim područjima.

**Punjab:** Sri Sathya Sai seva centar iz Batale organizirao je program na temu 'Krajnji cilj obrazovanja je karakter' dana 26. listopada 2014. godine u Sai Seva sedan u Batali. Polaznici programa bal vikas koji su položili ispite Skupine II kako bi dobili svjedodžbu o završenom programu i studenti Skupine III koji su stekli svjedodžbe za program od 9 godina dobili su svjedodžbe i diplome o završenom programu. Neki bivši polaznici Sri Sathya Sai instituta za više obrazovanje podijelili su svoja iskustva o tome kako primijeniti učenja Bhagavāna Babe u njihovom osobnom i akademskom životu. Gospodin Pankaj Gupta, učitelj programa bal vikas i koordinator na razini države Sri Sathya Sai digitalnih arhiva i tehno i medijskog krila govorio je o tome kako je Bhagavān vodio djecu na duhovnom putu, kroz skroman i moralni život. Tom su prigodom polaznici programa bal vikas i učitelji Batale položili zakletvu da će posaditi 90.000 stabala ili više u različitim područjima kao dar Bhagavānu prije Njegovog 90. rođendana koji će se proslaviti 23. studenog 2015. godine.

**Tamil Nadu:** 89. Rođendan Bhagavāna Sri Sathya Sai Babe proslavljen je u velikom stilu u razdoblju od osam dana počevši od nedjelje 16. studenoga 2014. godine do nedjelje 23. studenoga 2014. godine. Kao sastavni dio te proslave održana je 'Velika povorka na motociklima u okviru obilježavanja programa svjesnosti' u organizaciji Sai mladih iz Chennaija i okolnih okruga dana 16. studenoga 2014. godine. U povorci je sudjelovalo 90 motocikala, 10 automobila i 7 posebno ukrašenih kamiona koji su nosili plakate koji su predstavljali različite dobrotvorne projekte i prikazivali aktivnosti služenja u okviru Sri Sathya Sai seva organizacije. Dva su kamiona bila ukrašena Svamijevim fotografijama. Sveukupno 200 Sai mladih i preko 50 članova Sai organizacije sudjelovalo je u toj povorci. Prije početka povorke održan je javni skup i podijeljena je odjeća za oko 700 seljana iz Thombarambedua i okolnih sela. Početak povorke označio je predsjednik organizacije države u 8.55 sati. Predvodili su vođači iza kojih su slijedili mladi na motociklima a pratili su ih mali kamiončići koji su bili ukrašeni plakatima koji su oslikavali aktivnosti služenja koje je provodila Sai organizacija. U sredini se nalazila Svamijeva kočija. Iza nje su slijedili kamioni koji su prevozili Svamijevu posvećenu hranu – *prasāda* i letke koji su dijeljeni okupljenima.

Nakon što je prevalila razdaljinu od 70 kilometara povorka je stigla u Sundaram u 16.15 sati gdje ju je dočekaao gospodin N. Ramani, potpredsjednik Sri Sathya Sai organizacije za područje cijele Indije i dr. V. Mohan, upravitelj Sri Sathya Sai zaklade države Tamil Nadu. Program je završio izvođenjem aratija koji je bio posvećen Svamiju.



*Koji je najsretniji dan vašega života? Svi su dani sretni dani osobi koja je ovladala istinskim znanjem. Sreća predstavlja unutarnji svjesni doživljaj koji nastaje kao posljedica odbacivanja mentalnih i fizičkih želja. Što je manje želja to će veća biti sreća, tako da se savršena sreća sastoji od uništenja ili zadovoljenja svih želja u apsolutnom biću.*

**-Baba**



## **Neka vaše misli, riječi i djela budu iskreni**

Smatrajte sve članovima jedne božanske obitelji. Smatrajte sebe rizničarem i koristite svoje bogatstvo i nadarenosti za dobro drugih. Iskoristite svaku priliku kako biste pomagali drugima. Budite ispunjeni suosjećanjem u svakom trenutku. Studenti bi posebno trebali uvijek biti spremni otići pomoći ljudima koji su u nevolji. Bog je danas u potrazi za dobrim čovjekom. Svatko bi trebao težiti za time da njegove misli, riječi i djela budu iskreni. Tada neće biti potrebno da se upuštate u potragu za Bogom. Bog će otkriti vas.

**-Baba**



